

新密表彰 10 名道德模范

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐)1月13日晚,第六届新密市“道德模范”暨“大美新密”摄影大赛颁奖典礼举行。

据悉,此次道德模范评选活动启动于2019年5月,共收集各单位推荐先进典型人物300余名,新密市委宣传部、市文明办通过组织相关部门初评、走访调查、公众投票、征求意见、媒体公示等环节评选出10名第六届新密市道德模范和10名道

德模范提名。

在受表彰的王志刚、王书芳等10名道德模范中,有的立足于普通岗位,用爱岗敬业和无私奉献的精神数年如一日地舍小家为大家;有的身残志坚,在困境面前不轻易妥协,靠着自强不息,自主创业和热心公益,成为新时代青年的楷模;有的舍己为人,不顾个人安危保护群众生命安全;有的孝敬长辈、尊老爱幼、家庭和

睦,成为新时代好家风的典范……他们用一件件打动人的事迹感染身边人,弘扬正能量,为新密创文工作注入积极力量。

会上还对“大美新密”摄影大赛进行了颁奖,共征集作品1000余幅,获奖作品150幅。作品通过描绘自然风光、展示劳动场景,赞美美丽乡村、歌颂新时代人居环境,充分展示了美丽新密的自然风光、深厚的文化底蕴和积极向上的精神风貌。

经开区开展生态文明和环境保护宣传

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)1月14日,郑州市生态环境局经开区分局学雷锋志愿服务中队到明湖办事处好望角社区,开展“建设美丽中国、志愿者在行动”生态文明和环境保护系列宣传活动。

活动现场,志愿者们通过发放环保知识手册、日常防辐射口袋书和生活垃圾分类宣传页,向社区群众宣讲环保政策法规和基本常识。志愿者还在现场解答群众咨询,并重点采访调查了《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》施行以来,社区垃圾分类落实情况,为小区群众讲解垃圾分类的重大意义和违反垃圾分类单位和个人所应承担的法律责任,现场指导居民进行垃圾分类投放。

上街新安路街道党建述职评议会 激发干事创业原动力

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 党政伟)近日,上街区新安路街道组织召开2019年度党建工作责任制述职评议会。街道各社区、长城特种水泥有限公司和中节能建筑节能有限公司河南分公司15个党支部书记围绕2019年度书记抓基层党建工作进行了述职汇报,街道结合各党支部党建工作实际和现场述职情况,进行逐一点评和测评。

会议强调,各党支部要严格贯彻新时代党的建设总要求,把落实管党治党责任作为最根本的政治担当扛稳抓牢,时刻放在心上,抓在手上,高站位,细谋划,深落实。要切实履行好党员队伍的教育、管理和监督责任,认真落实“三会一课”、民主评议党员、组织生活会和谈心谈话等基本制度,持续开展“双报到”“党员积分管理”和廉政教育等工作。要切实强化基层党组织“堡垒”作用,充分结合各支部实情,找准“小切口”,着力培育一批立得起、叫得响、作用好的党建品牌,不断提高服务群众能力和基层治理水平,以高质量党建推动高质量发展,为加快“美丽上街”建设作出应有贡献。

黄帝故里文化研究会工作会举行 测定具茨山岩画最早距今3940~4850年



本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦 文/图)1月14日,黄帝故里文化研究会工作会在新郑举行,会议上宣布成立黄帝故里文化专家委员会,刘文学等50余名各行业专家学者分别被聘为黄帝故里文化研究会专家委员会顾问、特邀专家和委员。同时,大会上还表彰了过去几年中,在黄帝文化国际论坛、具茨山岩画研究等诸多方面作出过突出贡献的单位和个人。

在过去的几年中,黄帝故里文化研究会在黄帝文化研究方面取得新突破,成功举办了黄帝文化国际论坛。六月六恭拜嫫祖仪式暨中华母亲节,九月九恭拜黄帝仪式等诸多活动,将黄帝文化研究工作推向更高的水平。同时,具茨山岩画研究取得新成果,具茨山岩画的微腐蚀断代研究工作,测定的具茨山岩画最早的距今3940~4850年,为黄帝文化研究提供了又

一实物证据。

下一步,黄帝故里文化研究会将进一步做好各项工作,将黄帝文化国际论坛办出新高度,进一步加强黄帝文化理论研究。广邀专家举办“黄帝文化与黄河文化”研讨会,推动具茨山岩画的研究和宣传,办好中国岩画学会2020年理事会暨亘古天书·中国岩画展、具茨山岩画与黄帝文化遗址遗迹研讨会。

荥阳滑雪节在汜水镇九龙口滑雪场开幕

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)1月14日,荥阳市2020年滑雪节在汜水镇九龙口滑雪场开幕,为广大群众提供一处严寒的冬季也可以放松心情、享受健康运动的好去处,进一

步丰富荥阳冬季旅游产品,全力打造并叫响荥阳冬季旅游品牌。

该活动由荥阳市文广和旅游局、汜水镇、荥阳市教体局主办。

近年来,荥阳市全面构建“北部沿黄

旅游带、南部山水生态景观带、中部市区文化休闲体验中心”的旅游发展格局,力将荥阳打造成为省会郑州近郊旅游休闲体验最佳目的地、郑汴洛焦两小时旅游圈上的重要节点。

3月底,全国都能用APP处理租车违章

本报讯(郑报全媒体记者 谢源茹)1月14日,公安部召开新闻发布会,介绍了租赁车辆处理交通违法的新举措。

去年9月份,公安部出台《便利处理汽车租赁期间交通技术监控记录的道路交通安全违法行为办法》(简称《办法》),规定车辆租赁期间发生的违章记录,承租人可以通过“交管12123”APP网上查询、自助处理租赁汽车交通违法,不需要提供租赁汽车的行驶证来核对租赁关

系。如果有未及时处理交通违章记录,公安交管部门也会直接转移到承租人名下,省去租赁企业的麻烦。该举措就是为了便捷承租人处理汽车租赁期间的交通违法事项,减轻汽车租赁企业经营负担。

截至目前,该政策已在江苏、四川、北京、河北、山西、浙江、江西、重庆、云南、新疆等10个省市试点,共有1055家租赁车企业注册、26万辆租赁汽车备案、100多

万个租赁车电子合同写入。已有9000多名承租人通过“交管12123”手机APP,在线处理1万多起汽车租赁期间发生的交通违法行为。到今年3月底,将在全国全面推广实施。

作为首家试点企业,神州租车自《办法》施行以来,获得了大量租车用户的积极反馈。相关负责人表示,相信全国推行后,将进一步释放汽车租赁消费潜能,为汽车租赁市场注入活力。

上街通航社区写春联送祝福

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 宋惠娜)1月12日,上街通航社区党支部联合共建单位区运输公司党支部同书法爱好者齐聚一堂,共同开展“翰墨飘香、新春福到”写春联送祝福活动。书法家们挥毫泼墨,为居民书写春联,现场一片欢声笑语,年味十足。志愿者还将对联送到支部老党员和社区困难户家中。

since 1522

隆庆祥

量身定制 私人裁缝

新国装 新经典

中国装 世界范